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#ESTUDOEMCASA 

 
BLOCO N. º 5  

Estudo do Meio e Cidadania  
ANO(S) 2.º 

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS  

  
-Distinguir os principais órgãos - coração, pulmões, estômago e rins – em 
representações do corpo humano, associando-os à sua principal função 
vital.   

  
-Realizar experiências em condições de segurança, seguindo os 
procedimentos experimentais.   
Cidadania  
Saúde  
 

 

O corpo Humano: principais órgãos e suas funções 

Distinguir os principais órgãos do corpo humano: estômago e rins. 
Associar cada órgão à sua função principal. 
Atividade Prática: “Reciclagem da água”. 
Higiene alimentar: cuidados a ter com os prazos de validade e a água potável.  
 
 
Tarefas 

 
1. Rodeia o estômago a vermelho e os rins a azul. 

 

 
 
<a href="https://br.freepik.com/vetores/coracao">Coração vetor criado por macrovector - br.freepik.com</a>  

 
 
 



 

 

Estudo do meio 2.º ano Bloco n. º 5  Página 2 de 4 

 
2. Rodeia:  

a. a vermelho o ponto que corresponde à localização do estômago; 

b. A azul os pontos que correspondem à localização dos rins. 

 
 

 
 
<a href="https://br.freepik.com/vetores/negocio">Negócio vetor criado por macrovector - br.freepik.com</a>  

 
 

3. Liga cada órgão à função correspondente. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Função: funcionam como uma espécie 
de filtro que separa do sangue as 

substâncias a eliminar, purificando o 
sangue e produzindo urina. 

Função: juntar ao bolo alimentar, 
o suco gástrico, transformando-o numa 

massa mais fina chamada quimo.  
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Atividade 
 
 
1-Vamos fazer uma atividade prática “Reciclagem da água”. 

Segue as etapas de acordo com as instruções                                       
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Que observaste? 
_______________________________________________________________ 

 

Então, podemos concluir que: 
 

  


